

“沙盘游戏”帮大家缓解压力

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 侯青莹)一沙一世界,一花一天堂。为帮居民和社区工作人员释放压力,感受生命中的积极力量,2月20日,老军营街道劲松社区开展“健康相伴 幸福同行”沙盘游戏活动。

“请大家闭上眼睛,用双手感受沙子……”

当日,居民和社区工作人员围着沙盘而坐,随着心理咨询师的引导,用双手感受沙子的细腻,使心渐渐地宁静下来。随后,大家根据自己的感受,随意挑选喜欢的沙具摆放在沙盘中。有的选了可爱的卡通形象人物,有的选了猫咪,还有的选择了房屋。

沙具摆好后,心理咨询师组织大家依

次分享摆放时的感受,讲述沙盘中的故事。每个人的故事都不一样,大家敞开心扉分享着内心想法。小小的沙盘投射的是不同的人生故事,也承载着各自的希望和憧憬。

“爱就是接纳和理解,首先要接纳自己,关怀自己……”心理咨询师的总结让大

家感受到支持,内心的压力也在这样的过程中悄然释放。

“这样的活动不仅让人放松,还感受到积极的力量。”听到居民的反映,社区负责人表示,社区的心理驿站将会持续组织类似活动,为大家解压,帮大家静下心来探索内心世界,保持更加阳光健康的心态。



乱停车堵了“租赁点”

拍摄者:王先生

拍摄经过:前几日,我途经桃园三巷时看到,一辆黑色本田越野车停在公共自行车租赁点内,将6个锁桩挡得严严实实。这种行为不但不文明,而且违反交通法规。希望交警部门加大巡查力度,也希望广大车主引以为戒,切勿随意停放车辆。

郭晓华 整理
(报料人:王先生 报料费:30元)

文明亮剑

废旧物品堆成山 社区帮忙除隐患

本报讯(记者 周利芳 通讯员 侯平)2月21日,平阳路街道6904社区组织社区工作人员、志愿者等对第一网格13号楼堆积如山的废旧物品进行集中清理,消除安全隐患。

今年是太原市创建全国文明城市的关键之年,6904社区党支部发动物管会、物业、志愿者、党员等按照网格划分,成立检查小组,逐项进行整改。在6904小区第一网格13号楼门口,检查小组发现堆放着一米多高的废旧杂

物,严重影响小区环境,阻碍本单元居民通行。经核实,这些杂物是楼内一位九旬老人马奶奶所有。老人平时习惯收集纸箱等废品变卖,周围邻居知道后,纷纷把废弃的纸箱和快递包装盒等都送给她。因马奶奶的年纪大了,腿脚不方便,不能出门售卖,家里的废旧物品早已堆积如山,甚至堆放在过道上,给过往居民带来诸多不便,也存在严重的消防安全隐患。当天上午,社区工作人员与回收废品的师傅

一起对废旧物品进行集中清理。清理结束后,又对马奶奶家里和楼道进行打扫、消毒,小区的单元门口恢复了往日的整洁。



培训急救知识 提高应急能力

本报讯(记者 王丹 通讯员 李荣)

“80%的心脏骤停发生在医院以外,第一目击者是身边亲朋、同事或陌生人,紧急情况下,及时正确实施心肺复苏与AED的使用,就可以挽救一个生命……”为了普及急救知识,提高社区居民的安全意识和急救能力,2月20日下午,小店街道正阳街社区开展“健康生活 救在身边”安全急救知识培训,提高了居民应对突发事件的应急处理能力。

活动中,来自安全健康教育网山西站的讲师利用PPT与小视频结合的真实案例,为大家讲解了心肺复苏术和及时使用自动体外除颤器急救的重要性和抢救“黄金4分钟”等理论知识。



太原市福彩中心庆祝快乐8游戏喜中508万大奖

2月16日,中国福利彩票快乐8游戏2023036期开奖中,位于太原市万柏林区西线南街东升苑小区的14010365号投注站,以一张22元选十复式彩票,中得1注选十中十,10注选十中九,奖金总计508万元整,是我市今年中出的第一注选十中十。

大奖中出后,太原市福彩中心在第一时间启动大奖宣传预案,精心组织,积极开展系列宣传活动。市福彩中心工作人员及时联系站点业主,指导业主悬挂中奖横幅,张贴中奖喜报,联系锣鼓队进行庆祝。中心工作人员为站点业主颁

发幸运投注站牌匾,同时,市福彩中心在全市福彩投注机及站点LED屏幕上及时发布中奖信息;通过微信公众号等宣传平台发布中奖信息,让广大市民知晓。太原市福彩中心通过多渠道、全方位的宣传方式进一步扩大快乐8游戏在太原市的品牌影响力,为福彩销售营造了良好的氛围。

自从中出大奖后,幸运投注站内外洋溢着喜悦的气氛。附近彩民纷纷涌进投注站内,要买几张彩票沾沾喜气,站点内部宽敞明亮,标准的走势图、醒目的背景墙、贴心的提示语,让彩民们可以安静地坐下来

看图、选号,保持理性、开心的购彩情绪。据投注站业主介绍,得知自己的站点中出一等奖后,他非常兴奋,马上和亲朋好友分享这一消息。他希望借助投注站中出大奖这股东风,销量能继续攀升,为福彩事业作出更大的贡献。

太原市福彩中心将继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,遵循“公平、公正、公开”的发行原则,坚持福利彩票的人民属性、国家属性、公益属性,大力宣传“多人少买、奉献社会”的购彩理念,有力推动我市福彩事业健康、持续发展。



太原首家新型商业综合体福彩实体店入驻万达广场实现销售“开门红”



图文由太原市福彩中心提供

近日,太原市首家新型商业综合体福彩实体店入驻万达广场。该店是集福利彩票销售和产品展示于一体的综合店铺,店内设计简约、温馨却又个性十足,让福利彩票成为万达广场的一抹“靓”色。

这家福彩店无论从视觉形象还是营销理念都有别于大众所熟知的福彩投注站。负责人表示,随着福利彩票的知名度越来越高,受到许多人的青睐,不少市民驻足观看并争相购彩,喜迎销售“开门红”。大家围坐一起,在感受即开票随刮刮中的喜悦时也为社会公益

献上自己的一份爱心。开在商业综合体中的福彩店,一方面丰富了百姓的业余生活,也为大家“随手公益”创造了条件,让人在轻松购物玩乐的过程中可以体验福彩的乐趣。

太原市福彩中心深耕市场,积极探索多元化销售模式,学习更先进的经验,创新福彩销售和品牌宣传模式,为新老彩民带来更为快捷便利、舒适惬意的购彩服务体验。

